
 



 الجراذة الخقنيت للدزاست

 الحضري الىسظ فً للسكبى هوثلة عٌٍة  : العينت

 سٌة 18 بٍي أعوبرهن جحراوح جىًسً  805 هي هكىًة الرٌفً، و  

   .وأكثر

 الفئة حسب(Quotas) الحصص طرٌقة وفق العٌٍة جصوٍن جن 

 .الرٌفً أو الحضري الىسظ الىلاٌة، العورٌة،

 ببلهبجف :البياناث جمع طسيقت

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-

Center) 

 % 3,5 : القصىي  الخطأ نسبت

  2019 فٍفٍري 14 إلى  2018 فٍفري 11 :الدزاست حازيخ



 الخشسيعيتنسبت المشازكت في الانخخاباث 

 مصرحغٌر 
%68 

التصوٌت نواٌا 
 بهاالمصرح 

32% 

    42,1 %  أصوت  لن

     24,7 % لا أعرف

        1,2 % رفض

الأولى حزاب أ ربة الأ

%   68تستحوذ على 

من مجموع النواٌا 

 صرح بهاالم



 الخشسيعيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )اذا قبهث الاًحخبببت الحشرٌعٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

 عدد الأصوات المصرّح بها
نٌ  التصوٌت من مجموع 

 )%(  الأصوات المصرّح بها 

نٌ  التصوٌت من مجموع الناخبٌن 

  )%( 
القائم /الحزب  

 النهض  10,6 33,3   350 872

 نداء تونس 4,9 15,5   412 405

 التٌار الدٌمقراطً 3,2 10,0   546 262

 الجبه  الشةبٌ  2,8 8,9   472 232

 الحزب الدستوري الحر  2,1 6,5   697 170

 تٌار المحب  0,5 1,6   674 42

 حراك تونس الارادة 0,5 1,5   418 38

 المبادرة 0,4 1,3   493 34

 حرك  الشةب 0,3 1,0   469 25

 آفاق 0,3 0,9   177 23

 حزب البدٌل التونسً 0,3 0,8   190 21

 مشروع تونس 0,2 0,6   860 15

 الجمهوري 0,1 0,3   316 7

 الوطنً الحرالاتحاد  0,1 0,3   316 7

 مستقلٌن 1,3 4,0   298 105

 أحزاب أخرى 4,3 13,5   811 353

 لا أعرف 24,7 42,9

 رفض  1,2

 لن أصوت 42,1



 الخشسيعيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 
 حسب الجهاث

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )اذا قبهث الاًحخبببت الحشرٌعٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

الجنوب 

 الغربً

الجنوب 

 الشرقً

الوسط 

 الغربً
 صفاقس

الوسط 

 الشرقً

الشمال 

 الغربً

الشمال 

 الشرقً

تونس 

 الكبرى

المستو

ى 

 الوطنً

القائم /الحزب  

 النهض  10,6 8,9 9,6 6,5 13,3 8,0 11,4 17,0 16,3

 نداء تونس 4,9 2,5 4,7 9,6 6,3 2,4 7,6 1,4 7,2

 التٌار الدٌمقراطً 3,2 3,2 1,7 3,2 1,7 5,2 3,7 6,1 2,0

 الجبه  الشةبٌ  2,8 3,0 3,2 2,0 3,2 2,4 3,4 1,4 3,7

 الحزب الدستوري الحر  2,1 1,2 3,0 0,0 6,9 0,0 1,6 2,7 0,0

 تٌار المحب  0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 1,0 2,7 0,0 0,0

 حراك تونس الارادة 0,5 0,6 1,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0

 المبادرة 0,4 0,4 0,0 1,0 0,8 0,0 0,0 1,4 0,0

 حرك  الشةب 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,8 0,0 1,7

 آفاق 0,3 0,0 1,0 0,0 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0

 حزب البدٌل التونسً 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

 مشروع تونس 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0,8 0,0

 الجمهوري 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0

 الوطنً الحرالاتحاد  0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

 مستقلٌن 1,3 0,8 1,4 1,8 2,2 0,0 1,5 1,3 1,7

 أحزاب أخرى 4,3 6,0 3,7 2,8 2,3 6,8 5,6 1,3 3,5

 لا أعرف 24,7 20,8 32,2 34,0 24,1 26,0 21,5 20,1 19,8

 رفض  1,2 2,1 2,0 1,2 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0

 لن أصوت 42,1 49,7 35,9 37,1 37,5 42,7 38,9 45,9 44,1



 الخشسيعيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 
  حسب الطبقت الاجخماعيت  و الجنس

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )اذا قبهث الاًحخبببت الحشرٌعٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

 الطبق  الشةبٌ 
الطبق  المتوسط  

السفلى    

الطبق  المتوسط  

 الةلٌا 
 رجال نساء  الطبق  المرفه  

المستوى 

 الوطنً
القائم /الحزب  

 النهض  10,6 13,5 7,9 6,2 14,5 11,1 7,9

 نداء تونس 4,9 5,9 4,0 5,6 3,0 4,9 6,6

 التٌار الدٌمقراطً 3,2 2,4 4,0 3,7 4,2 2,5 2,8

 الجبه  الشةبٌ  2,8 3,1 2,6 1,1 3,9 2,3 3,0

 الحزب الدستوري الحر  2,1 1,5 2,7 2,1 1,1 2,9 2,1

 تٌار المحب  0,5 0,7 0,3 0,0 0,6 0,3 0,9

 حراك تونس الارادة 0,5 0,6 0,3 0,0 0,6 0,9 0,0

 المبادرة 0,4 0,4 0,4 0,0 0,7 0,3 0,4

 حرك  الشةب 0,3 0,4 0,2 1,1 0,4 0,3 0,0

 آفاق 0,3 0,1 0,4 0,7 0,3 0,2 0,2

 حزب البدٌل التونسً 0,3 0,1 0,4 0,7 0,2 0,2 0,2

 مشروع تونس 0,2 0,3 0,1 0,0 0,2 0,0 0,4

 الجمهوري 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0

 الوطنً الحرالاتحاد  0,1 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

 مستقلٌن 1,3 1,4 1,2 1,0 2,1 1,2 0,7

 أحزاب أخرى 4,3 4,4 4,3 10,6 2,2 5,0 3,5

 لا أعرف 24,7 22,0 27,4 23,0 20,4 25,9 28,2

 رفض  1,2 1,1 1,4 1,4 1,5 1,7 0,5

 لن أصوت 42,1 41,9 42,2 42,7 43,9 40,0 42,5



 الخشسيعيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 

 حسب السن
 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )اذا قبهث الاًحخبببت الحشرٌعٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

القائم /الحزب المستوى الوطنً 18-29 30-44 45-59 سن  فأكثر 60  

 النهض  10,6 8,3 12,5 9,2 12,6

 نداء تونس 4,9 4,2 5,0 3,9 7,5

 التٌار الدٌمقراطً 3,2 4,1 2,6 3,0 3,4

 الجبه  الشةبٌ  2,8 1,4 2,4 3,6 4,4

 الحزب الدستوري الحر  2,1 2,2 1,3 2,3 3,0

 تٌار المحب  0,5 1,1 0,3 0,6 0,0

 حراك تونس الارادة 0,5 0,7 1,0 0,0 0,0

 المبادرة 0,4 0,5 0,7 0,0 0,6

 حرك  الشةب 0,3 0,4 0,6 0,0 0,0

 آفاق 0,3 0,6 0,2 0,0 0,4

 حزب البدٌل التونسً 0,3 0,0 0,4 0,0 0,8

 مشروع تونس 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1

 الجمهوري 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0

 الوطنً الحرالاتحاد  0,1 0,4 0,0 0,0 0,0

 مستقلٌن 1,3 0,4 1,2 2,5 0,6

 أحزاب أخرى 4,3 3,1 4,5 3,7 6,6

 لا أعرف 24,7 22,6 22,5 30,4 22,8

 رفض  1,2 0,0 0,4 2,5 2,4

 لن أصوت 42,1 49,9 44,4 38,0 33,7



 الخشسيعيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 

 حسب المسخىي الخعليمي
 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )اذا قبهث الاًحخبببت الحشرٌعٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

مستوى تةلٌم 

 جامةً
 مستوى تةلٌم ثانوي 

مستوى تةلٌم 

 ابتدائً

لم ٌذهب إلى 

 المدرس 

المستوى 

 الوطنً
القائم /الحزب  

 النهض  10,6 6,2 14,5 11,1 7,9

 نداء تونس 4,9 5,6 3,0 4,9 6,6

 التٌار الدٌمقراطً 3,2 3,7 4,2 2,5 2,8

 الجبه  الشةبٌ  2,8 1,1 3,9 2,3 3,0

 الحزب الدستوري الحر  2,1 2,1 1,1 2,9 2,1

 تٌار المحب  0,5 0,0 0,6 0,3 0,9

 حراك تونس الارادة 0,5 0,0 0,6 0,9 0,0

 المبادرة 0,4 0,0 0,7 0,3 0,4

 حرك  الشةب 0,3 1,1 0,4 0,3 0,0

 آفاق 0,3 0,7 0,3 0,2 0,2

 حزب البدٌل التونسً 0,3 0,7 0,2 0,2 0,2

 مشروع تونس 0,2 0,0 0,2 0,0 0,4

 الجمهوري 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0

 الوطنً الحرالاتحاد  0,1 0,0 0,3 0,0 0,0

 مستقلٌن 1,3 1,0 2,1 1,2 0,7

 أحزاب أخرى 4,3 10,6 2,2 5,0 3,5

 لا أعرف 24,7 23,0 20,4 25,9 28,2

 رفض  1,2 1,4 1,5 1,7 0,5

 لن أصوت 42,1 42,7 43,9 40,0 42,5



 السئاسيتنسبت المشازكت في الانخخاباث 

 غٌر مصرح
%55 

التصوٌت نواٌا 
 بهاالمصرح 

45  % 

  30,1 %  أصوت  لن

    23,6 % لا أعرف

      1,3 % رفض

 شخصٌات رب الأ

تستحوذ على الأولى 

من مجموع %  63

 صرح بهاالمالنواٌا 



 الانخخاباث السئاسيتفي نىايا الخصىيج 

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )اذا قبهث الاًحخبببت الرئبسٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

 عدد الأصوات المصرّح بها
نٌ  التصوٌت من مجموع 

 )%(  الأصوات المصرّح بها 

نٌ  التصوٌت من مجموع 

 )%(  الناخبٌن 
السٌاسٌ  الشخصٌ   

 ٌوسف الشاهد 13,8 30,7   098 134 1

 قٌس سةٌد 5,6 12,5   805 462

 الباجً قائد السبسً 4,9 10,8   118 400

 المنصف المرزوقً 4,0 9,0   573 330

 حمه الهمامً 2,0 4,4   180 163

 الصافً سةٌد 1,9 4,2   975 155

 الهاشمً الحامدي 1,5 3,4   267 126

 راشد الغنوشً 1,4 3,1   696 113

 كمال مرجان 1,3 2,9   317 108

 سامٌ  عبو 1,3 2,9   846 106

 مهدي جمة  1,3 2,9   578 105

 عبٌر موسى 1,2 2,6   341 97

 محمد عبو 1,1 2,5   832 90

 حمادي الجبالً 0,7 1,6   007 60

 ناجً جلول 0,5 1,2   075 45

 ٌاسٌن إبراهٌم 0,3 0,7   790 25

 نجٌب الشابً 0,3 0,6   752 23

 شخصٌات أخرى 1,7 3,7   892 137

 لا أعرف  23,6

 رفض 1,3

 لن أصوت 30,1



 السئاسيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 
 حسب الجهاث

 (طرح أي اقحراحبتدوى بصفة جلقبئٍة )اذا قبهث الاًحخبببت الرئبسٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

الجنوب 

 الغربً

الجنوب 

 الشرقً

الوسط 

 الغربً
 صفاقس

الوسط 

 الشرقً

الشمال 

 الغربً

الشمال 

 الشرقً

تونس 

 الكبرى

المستوى 

 الوطنً

 الشخصٌ 

 السٌاسٌ 

 ٌوسف الشاهد 13,8 15,7 16,9 16,3 4,8 11,2 18,3 9,3 15,3

 قٌس سةٌد 5,6 5,7 8,9 0,0 6,0 8,8 4,3 4,9 6,9

 الباجً قائد السبسً 4,9 4,2 2,4 5,9 6,5 4,7 7,8 5,2 1,8

 المنصف المرزوقً 4,0 4,0 3,4 1,0 3,4 3,8 2,7 7,0 11,8

 حمه الهمامً 2,0 1,0 2,7 4,5 2,8 1,4 2,0 0,0 2,1

 الصافً سةٌد 1,9 0,0 1,0 2,5 1,0 0,0 0,0 8,2 11,6

 الهاشمً الحامدي 1,5 0,5 1,0 1,3 0,0 1,5 7,8 0,0 0,0

 راشد الغنوشً 1,4 0,5 2,0 0,0 1,0 3,0 1,1 3,3 2,4

 كمال مرجان 1,3 0,5 0,0 1,2 5,9 1,4 0,0 1,6 0,0

 سامٌ  عبو 1,3 1,0 0,0 0,0 2,9 0,0 1,0 1,6 6,7

 مهدي جمة  1,3 2,2 1,2 0,7 1,8 0,9 0,6 1,0 0,0

 عبٌر موسى 1,2 0,7 1,9 0,0 4,4 0,9 0,0 1,0 0,0

 محمد عبو 1,1 0,9 0,0 1,1 0,0 4,0 1,9 1,5 0,0

 حمادي الجبالً 0,7 0,5 0,9 1,1 0,9 1,3 0,0 1,5 0,0

 ناجً جلول 0,5 0,0 0,0 0,0 1,0 1,5 0,0 1,6 2,3

 ٌاسٌن إبراهٌم 0,3 0,3 0,6 0,0 0,0 0,9 0,6 0,0 0,0

 نجٌب الشابً 0,3 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0

 شخصٌات أخرى 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,6

 لا أعرف  23,6 24,5 25,7 28,5 28,2 19,9 20,7 17,3 15,6

 رفض 1,3 1,9 1,2 3,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0

 لن أصوت 30,1 34,4 27,0 31,1 27,6 29,5 29,4 32,6 21,8



حسب  الانخخاباث السئاسيتفي نىايا الخصىيج 
  الطبقت الاجخماعيت  و الجنس

 (بصفة جلقبئٍة دوى طرح أي اقحراحبت)اذا قبهث الاًحخبببت الرئبسٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

 الطبق  الشةبٌ 

الطبق  

المتوسط   

 السفلى 

الطبق  

المتوسط  

 الةلٌا 

 رجال نساء  الطبق  المرفه  
المستوى 

 الوطنً
السٌاسٌ  الشخصٌ   

 ٌوسف الشاهد 13,8 13,2 14,5 13,5 11,5 18,0 11,5

 قٌس سةٌد 5,6 5,3 6,0 4,2 7,9 4,5 5,1

 الباجً قائد السبسً 4,9 5,6 4,2 4,6 3,8 6,0 4,9

 المنصف المرزوقً 4,0 5,0 3,0 3,6 5,6 3,2 3,6

 حمه الهمامً 2,0 2,7 1,3 0,0 3,4 0,0 3,5

 الصافً سةٌد 1,9 2,4 1,4 2,9 2,4 2,1 0,9

 الهاشمً الحامدي 1,5 2,2 0,9 0,0 1,0 2,6 1,5

 راشد الغنوشً 1,4 0,8 2,0 0,0 1,9 2,1 0,5

 كمال مرجان 1,3 2,3 0,3 0,0 2,7 0,4 1,4

 سامٌ  عبو 1,3 0,8 1,8 1,4 0,5 2,0 1,3

 مهدي جمة  1,3 0,5 2,1 3,4 0,6 2,0 0,6

 عبٌر موسى 1,2 1,2 1,2 2,7 0,6 1,3 1,2

 محمد عبو 1,1 0,7 1,5 0,0 1,7 1,1 0,9

 حمادي الجبالً 0,7 0,7 0,7 0,0 2,1 0,0 0,4

 ناجً جلول 0,5 0,5 0,6 0,0 0,5 0,4 1,0

 ٌاسٌن إبراهٌم 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 0,5 0,5

 نجٌب الشابً 0,3 0,1 0,4 0,8 0,0 0,4 0,2

 شخصٌات أخرى 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7

 لا أعرف  23,6 22,7 24,5 19,2 22,1 24,6 25,3

 رفض 1,3 1,0 1,7 1,7 1,7 1,5 0,6

 لن أصوت 30,1 30,1 30,2 40,4 28,5 25,6 33,5



 السئاسيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 

 حسب السن
 (بصفة جلقبئٍة دوى طرح أي اقحراحبت)اذا قبهث الاًحخبببت الرئبسٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

 18-29 30-44 45-59 سن  فأكثر 60
المستوى 

 الوطنً
السٌاسٌ  الشخصٌ   

 ٌوسف الشاهد 13,8 14,3 14,7 11,6 15,2

 قٌس سةٌد 5,6 7,5 7,1 2,9 4,8

 الباجً قائد السبسً 4,9 4,7 4,7 5,5 4,5

 المنصف المرزوقً 4,0 4,4 5,7 2,5 2,7

 حمه الهمامً 2,0 0,5 1,9 3,2 2,2

 الصافً سةٌد 1,9 3,5 1,3 2,0 0,8

 الهاشمً الحامدي 1,5 1,8 1,3 2,0 0,8

 راشد الغنوشً 1,4 2,4 0,9 1,0 1,6

 كمال مرجان 1,3 0,0 1,6 1,9 1,6

 سامٌ  عبو 1,3 2,2 1,2 0,5 1,5

 مهدي جمة  1,3 1,4 1,0 1,2 1,9

 عبٌر موسى 1,2 0,7 0,8 1,2 2,5

 محمد عبو 1,1 0,5 1,1 1,3 1,5

 حمادي الجبالً 0,7 1,0 0,8 0,9 0,0

 ناجً جلول 0,5 0,6 0,0 1,0 0,8

 ٌاسٌن إبراهٌم 0,3 0,0 0,2 0,3 0,9

 نجٌب الشابً 0,3 0,0 0,2 0,3 0,9

 شخصٌات أخرى 1,7 1,7 1,7 1,7 1,7

 لا أعرف  23,6 16,8 23,8 25,1 30,1

 رفض 1,3 0,0 1,0 2,4 2,0

 لن أصوت 30,1 36,0 29,0 31,5 21,9



 السئاسيتالانخخاباث في نىايا الخصىيج 

 حسب المسخىي الخعليمي
 (بصفة جلقبئٍة دوى طرح أي اقحراحبت)اذا قبهث الاًحخبببت الرئبسٍة الٍىم لشكىى جصىتّ ؟

مستوى تةلٌم 

 جامةً
 مستوى تةلٌم ثانوي 

مستوى تةلٌم 

 ابتدائً

لم ٌذهب إلى 

 المدرس 
السٌاسٌ  الشخصٌ  المستوى الوطنً  

 ٌوسف الشاهد 13,8 17,8 12,2 15,6 12,2

 قٌس سةٌد 5,6 0,0 3,8 3,2 10,2

 الباجً قائد السبسً 4,9 6,0 6,7 4,6 4,3

 المنصف المرزوقً 4,0 0,0 4,5 3,2 5,2

 حمه الهمامً 2,0 0,0 2,8 1,5 2,4

 الصافً سةٌد 1,9 0,0 0,0 2,6 2,3

 الهاشمً الحامدي 1,5 0,0 0,0 2,6 0,8

 راشد الغنوشً 1,4 0,0 1,5 1,3 1,6

 كمال مرجان 1,3 0,0 0,0 2,2 1,1

 سامٌ  عبو 1,3 0,0 0,0 0,9 2,5

 مهدي جمة  1,3 0,0 0,5 1,7 1,4

 عبٌر موسى 1,2 0,0 1,4 1,2 1,2

 محمد عبو 1,1 3,4 0,0 0,6 2,1

 حمادي الجبالً 0,7 3,4 0,0 0,6 1,0

 ناجً جلول 0,5 0,0 0,8 0,6 0,4

 ٌاسٌن إبراهٌم 0,3 0,0 0,4 0,5 0,0

 نجٌب الشابً 0,3 0,0 0,4 0,3 0,2

 شخصٌات أخرى 1,7 1,8 1,7 1,7 1,7

 لا أعرف  23,6 39,9 32,1 22,6 18,6

 رفض 1,3 0,0 0,9 1,9 0,9

 لن أصوت 30,1 27,7 30,3 30,6 29,9


